

响水日报

XIANGSHUI RIBAO

主流·权威·贴近·服务

主办:中共响水县委

2025年1月12日 星期日



第2094期(总第5007期)

改革创新强动能 向海发展勇争先

奋力把中国式现代化响水新实践不断推向前进

郭超开展春节前走访慰问活动

本报讯 (记者 宋晶星)在新春佳节即将来临之际,县委书记郭超走访慰问教育标兵、困难群众、优抚对象、低保户、生活困难党员、优秀企业人才,倾听大家的心声期盼,为他们送上党和政府的关心关怀,并通过他们向全县人民致以新春问候和美好祝福。

响水中学高三语文备课组长周婷走访班级高考成绩在全市名列前十。郭超对她取得的成绩表示肯定,他指出,县委、县政府高度重视教育工作,始终把教育摆在优先发展的战略地位,持续加大投入,改善办学条件,全县教育事业取得了新成绩、迈上了新台阶。全县广大教师要带着爱心和责任心呵护好每一个孩子,全面

加强师德师风建设,提升业务能力水平,努力做人民满意教师、办人民满意教育。要大力开展“青年教师教学大比武”活动,学习借鉴外地好经验好做法,结合响水实际,以更强合力办好人民满意的教育,奋力推动全县教育高质量发展。

陈家港镇六港村吴月花收入较低,配偶患病,家庭困难。郭超关切询问吴月花的日常生活、身体情况,了解存在的实际困难和问题,鼓励她要保持乐观向上的阳光心态,积极应对眼前困难,相信生活会越来越好。在优扶对象陈仕松家,郭超详细了解他的家庭情况和身体状况,叮嘱他保重身体,并要求相关部门要大力弘扬拥

军优属优良传统,仔细对照各级政策,落实相关优待措施,全力协助他们解决生活中的实际问题。在秦友桂家中,郭超关切询问他的家庭状况以及面临的实际困难,认真听取他的心声和需求,并叮嘱随行的相关部门和镇村干部,要时刻把困难群众的冷暖放在心上,真心实意为他们解决“急难愁盼”问题,让群众实实在在感受到党和政府的温暖。

陈家港镇金港社区老党员徐高友患有腿部疾病。郭超与老人促膝交谈,关切询问身体状况和生活情况,并叮嘱老人保重身体。他说,老党员是党和国家的宝贵财富,要向老党员学习,传承艰苦奋斗传统,发扬无私

奉献精神。希望老人继续保持党员本色,不忘初心,一如既往地关心支持党和政府工作。相关部门要做好老党员关心关爱工作,时刻把老党员的冷暖放在心上,切实帮助解决实际困难,让老党员的晚年生活更加幸福。

在响水东工合金新材料有限公司,郭超与优秀企业人才付华高亲切交谈,详细了解企业生产经营、发展前景、技术研发等方面情况并送上节日祝福。郭超希望企业充分发挥国家重点实验室优势,推动科技创新和产业创新融合发展,坚定不移地做大做强不锈钢产业,以高水平科技创新引领经济高质量发展。

县领导田大波、周婧苏参加。

县人大常委会召开党组扩大会议暨第四十八次主任会议 田国举主持并讲话

本报讯 (记者 高峰)1月10日上午,县人大常委会召开党组扩大会议暨第四十八次主任会议。县人大常委会党组书记、主任田国举主持会议并讲话,县人大常委会党组副书记、副主任刘中连,副主任吴超、贺琰,李玉彦出席会议。

田国举强调,要深入学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上发表的重要讲话精神,进一步加强党风廉政建设,一步不停歇、半步不退让,一体推进不敢腐、不能

腐、不想腐。要深入学习县十一届人大四次会议和县政协十一届四次会议精神,坚持忠诚核心、把牢方向,向海图强、实干争先,心系人民、践行宗旨,团结奋斗、狠抓落实,推进新时代人大工作高质量发展。要认真贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度,为改革创新强动能、向海发展勇争先、奋力把中国式现代化响水新实践不断推向前进作出人大贡献。

县政协召开党组扩大会议暨理论学习中心组学习会 杨荣生主持并讲话

本报讯 (刘雨晨)1月10日,县政协召开党组(扩大)会议暨理论学习中心组学习会。县政协党组书记、主席杨荣生主持并讲话,县政协党组成员、秘书长王兵出席,县政协副主席卞兆辉、程风雷、邵芬列席会议。

会议认真学习习近平总书记在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神,深入学习习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上发表的重要讲话精神,传达贯彻县“两会”精

神,会办研究当前工作。

杨荣生强调,要严明政治纪律和政治规矩,切实把思想和行动统一到党中央对反腐败斗争形势的分析判断上来;学习贯彻县“两会”精神和县委主要领导讲话精神,努力为推动经济社会高质量发展贡献政协力量、彰显政协作为。要进一步强化委员工作室建设,提高委员工作室制度化和规范化水平。要一着不让抓好当前工作,确保去年工作收好尾,今年工作开好头。



位于经济开发区的江苏茂腾针织有限公司是一家集高品质纱线、面料、服装服饰的生产销售于一体的高新技术企业,形成纺、织、染一条龙全产业链,产品主要销往广州、武汉以及欧洲、东南亚等市场。图为车间一角。

记者 张佳奇 摄



聚焦重点求突破 锚定干劲谋发展

——访大有镇党委副书记、镇长顾秋实

□胡元同 记者 汪正清

“县委十一届八次全会召开后,大有镇在第一时间组织机关和村(社区)党员干部学习贯彻,认真落实县委会议精神,全镇党员干部将‘以干’字着手,以‘民’字为本,以‘恒’字贯彻,勇担当、善作为,持续聚焦国家级农业产业强镇,聚力工业立镇,加压奋进拼经济,锚定干劲促发展,力争各项工作‘争第一、创唯一、出亮点’。高质量完成‘十四五’规划目标任务,为实现‘十五五’良好开局打好基础,努力书写好‘改革创新强动能,向海发展勇争先’的大有答卷,作出更多大有贡献。”日

前,大有镇党委副书记、镇长顾秋实就贯彻落实县委十一届八次全会精神接受采访时说。

重抓主体经济,在项目引建上实现新突破。始终坚持“项目为王”理念,围绕“2+3+3”现代化产业体系,强化与黄海农场、黄海新区合作,在新能源、海洋经济等产业上寻求大的突破,确保2025年新签约、新开工、新竣工亿元以上的项目6个、3个、2个,新培植规上工业企业5家以上。

重抓乡村振兴,在现代农业上实现新突破。积极推进农业产业结构调整,以“链式思维”推进有机稻米、桃果全产业链高质量发展,强化与黄海

农场和灌江公司合作,创塑“康庄大米”“十里桃园”品牌,推进农业产业化发展,推动现代农业转型升级。

重抓基础设施,在美丽城乡建设上实现新突破。持续抓破康庄重点村,完成康庄大道改造提升工程,完善社区功能布局和新老村庄融合发展,全力打造“新时代、新农村、新康庄”样板,推动全域振兴,着力建设美丽宜居新城乡。

重抓安

全稳定,在兴办民生实事上实现新突破。以“时

时放心不下”的责任感,切实做好防风险、保安全、护稳定各项工作,确保全镇社会大局持续稳定。深入开展安全专项整治,深化平安大有建设,建立健全矛盾纠纷排查化解体系,探索推进“六尺巷”工作法,加强“枫桥式”村(社区)建设,提升基层治理效能,守牢安全、信访、环保等稳定底线,为经济社会高质量发展创优环境。



春节日益临近

消费市场升温

本报讯 (记者 姜新晨)春节日益临近,我县各商场超市节日氛围越来越浓,各类商品促销活动丰富多彩,市民外出休闲消费热情高涨,购物热度持续飙升。

在室内商场休闲娱乐是许多市民的热门选择,各大商场、超市为顾客举办了丰富多彩的促销活动。日前,记者在爱琴海购物中心看到,商场内的各个业态都有着火爆的人气,服饰鞋帽、餐饮美食、休闲娱乐,基本家家都挤满了前来消费的市民。多位市民表示,节日期间来到商场消费,购买心仪的饰品、品尝美食、体验休闲娱乐项目是最佳的选择。市民顾兰兰说:“感觉今年人特别多,非常热闹,逛的地方也有很多选择,准备吃完饭去看电影。”在汇美亿家购物广场,人头攒动、装饰一新,处处洋溢着新年的节日氛围。超市和各个商铺在保障货源充足的同时,推出一系列优惠促销活动,让消费者能够买到物美价廉的商品,满足多样化的需求。

优化消费环境
提振消费信心

陈家港工业经济跑好新年“第一棒”

本报讯 (吴晓 姚同来)新年伊始,陈家港镇一着不让抓招商,群策群力上项目,全力以赴优服务,工业主体经济呈现高质量发展的良好态势。

招商引资势头强劲。该镇坚持“项目为王”不动摇,围绕“2+3+3”现代化产业体系,深入挖掘不锈钢、新能源、食品加工等领域有价值信息30余条,坚持领导带头招商,持续开展驻点招商,强势推进“百日攻坚”行动,成功签约白仑不锈钢制品、钢质船制造、水产品冷链及深加工等9个亿元以上项目,为产业发展注入新鲜活力。

项目建设亮点纷呈。该镇强化项目工作机制,严格落实项目包保责任,加快推进项目建设,品源精品米业深加工、骄阳轻量化

深加工、色纺纱线、摩力奇低压灯带等4个新开工项目快马加鞭建设,辰优新能源、不锈钢套筒等2个项目竣工投产,项目建设如火如荼,一派繁忙。

优化服务一刻不停。该镇以开展“企业大走访”活动为契机,扎实开展企业服务,配合县发改委、人社局等相关部门开展送工活动3场,举办专场招聘会2场,为企业送工1000余人,促进企业开足马力、满负荷生产,实现多产快销的好势头。

项目建设亮点纷呈。该镇强化项目工作机制,严格落实项目包保责任,加快推进项目建设,品源精品米业深加工、骄阳轻量化